

Открытие центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста"

24 сентября, в нашей школе состоялось открытие современного образовательного центра «Точка роста». Появление этого центра стало настоящим праздником для учителей и школьников. Торжественное мероприятие началось на школьном дворе, где проходила торжественная линейка. На церемонии открытия присутствовали почетные гости: заместитель главы Ленокумского муниципального района Бондаренко Сергей Владимирович. Главный специалист отдела образования администрации Ленокумского муниципального района Курилова-Филоненко Анна Викторовна.

После торжественной линейки работниками центра были проведены мастер классы. В кабинете информатики и технологии ребятам был представлен видеоролик марафона открытий центров «Точек роста». Новое оборудование: дрель - шуруповерт, наборы сверл по металлу, кирпичу и дереву, граверы, цифровые циркули, лобзики продемонстрировал ребятам учитель технологии Шиянов Владимир Петрович. В соседнем кабинете образовательного центра уже вовсю шли шахматные бои: здесь расположено несколько столов, где можно проводить игры как в шахматы, так и в шашки. С волнением ребята и гости заходили в новые отремонтированные кабинеты центра «Точка роста», оснащенные самым современным оборудованием и техническими новинками, в которых педагоги и учащиеся смогут по-новому, нестандартно провести привычные уроки и реализовать интересные проекты.

Когда закончилась церемония открытия, было видно, что учащимся не хочется покидать такую необычную образовательную среду, ведь столько интересного и нового можно узнать и попробовать!



